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ATA Nº 37 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS.  

Aos quatro (04) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis 

(2016), às nove horas e trinta minutos (9h30min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os 

senhores Vereadores Claudio Klumb, Zelodir Novack, Silvia Islabão, 

Anderson Guths, Jorge Laudenir de Ávila, Davi Schiavon, Angelica dos 

Santos Milech, Neri Leal e Claudio Antônio Silva. Havendo número legal 

de Vereadores inscritos no livro de presença, a Presidente Vereadora 

Zelodir Novack abre os trabalhos e solicita ao Primeiro Secretário 

Vereador Davi Schiavon para que proceda na leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, que após discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA 

EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha o 

Projeto de Lei nº 27/2016 que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017 

GABINETE – Encaminha Projeto de Lei nº 28/2016 que “INSTITUI 

TURNO ÚNICO NO SERVIÇO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, em regime de urgência.  A Presidente encaminha as 

Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Lei de nº 27 e 28/2016. 

Não havendo inscrições no Grande Expediente e nem matéria a ser votada 

na Ordem do Dia, a Presidente passa para a Comunicação de Líder. A 

Vereadora Angelica como Líder da Bancada do Democratas parabeniza os 

colegas Vereadores Silvia Islabão, Neri Leal, Jorge de Ávila, Anderson 

Güths e Zelodir Novack pela reeleição e que continuem unidos decidindo o 

destino do município. Parabeniza o Prefeito e o Vice-Prefeito pela eleição. 

Considera que no mundo de hoje é muito difícil colocar o nome a 

disposição e representar uma cidade. Portanto deseja muito sucesso aos que 

permanecerão nesta Casa Legislativa e acredita ainda que existe uma 

grande maioria que se dispõe a reunir e discutir. O Vereador Claudio Silva 

solicita um aparte para parabenizar os reeleitos e dizer que como foi bom 

no final de campanha, saber que cumpriu com o seu dever e sair realizado, 

pois depois de tantos anos de mandato colocou novamente a disposição da 

população uma proposta séria e moderna, mas não foi a escolhida pela 

maioria da população. Com relação aos colegas Vereadores ficou contente 

pelas suas reeleições e aos que não se reelegeram como ele, a Angelica, o 

Davi e o Claudio Klumb, tem a certeza que fizeram um trabalho sério e 
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deixarão uma tarefa muito grande para a nova composição da Câmara e 

também para o Executivo de manter com que continuem sendo 

merecidamente respeitados por toda a região por servirem de exemplo de 

política. Solicitando um aparte o Vereador Claudio Klumb, parabeniza os 

Vereadores eleitos e também através dos Vereadores Anderson e Jorge 

parabenizar os eleitos para a Prefeitura Diocélio Jaeckel e Velocino Leal. 

Agradece pelo apoio dos colegas nos quatro anos inclusive porque foi 

Presidente da Câmara nos dois mandatos que foi Vereador. Dizer que 

aqueles que estão no exercício acabaram tendo desgaste, até pela política a 

nível nacional e estadual estar do jeito que está, e também por algumas 

vezes não serem atendidos pelo Executivo nas demandas encaminhadas. 

Que Deus abençoe a todos. Solicitando um aparte o Vereador Neri usa a 

palavra para parabenizar ao Claudio pelo trabalho realizado como Vereador 

e vice-Prefeito desta Cidade e a Angelica como Vereadora. Parabenizar o 

Prefeito eleito Diocélio Jaeckel e sua equipe de trabalho. Também aos 

Vereadores pela reeleição e aos que não se reelegeram. Tem a certeza que 

os novos e os reeleitos darão continuidade aos trabalhos dentro do 

legislativo. Agradece aos funcionários desta Casa. Como Líder da Bancada 

do Partido do Movimento Democrático Brasileiro o Vereador Jorge se 

manifesta agradecendo pela Campanha limpa realizada por todos 

Vereadores. Considera que os candidatos Claudio e Angelica apesar de 

terem perdido as eleições, são vencedores que colocaram os seus nomes a 

disposição, mesmo sabendo do desgaste político que se encontrava o 

Partido. Salienta que de todos os candidatos caiu a votação em 

consequência da crise política que vive atualmente o Brasil. Como Líder da 

Bancada do Partido Trabalhista Brasileiro, o Vereador Anderson usa a 

palavra para cumprimentar os Vereadores Neri, Silvia, Zelodir, Jorge pelas 

reeleições. Aos candidatos a Prefeito e Vice-Prefeito, Claudio e Angélica 

que não se elegeram, mas que fizeram parte da História de Morro Redondo. 

Comenta que o Vereador Claudio Silva teve um grande Governo como 

Vice-Prefeito no mandato do Prefeito Velocino Leal e oportunamente teria 

uma grande chance na época de ser Prefeito do Município. Deixa aos não 

eleitos a mensagem que sempre procurou seguir que é “Desistir nunca e 

sempre a cada derrota transformá-la num degrau de superação”. Concorda  

que todos eleitos e não eleitos devem continuarem trabalhando e 

representando a população, pois os eleitores depositaram os seus votos de 

confiança a cada candidato. Espera que a Câmara possa continuar 

trabalhando com tranquilidade, independente de sigla partidária e juntos 

contando um com o apoio do outro para dar continuidade a política. 

Solicitando um aparte a Vereadora Sílvia comenta sobre o relevante 
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trabalho desenvolvido neste Poder Legislativo. A experiência que adquiriu 

durante estes oito anos de mandato. Sabe que o resultado das eleições teve 

devido ao reflexo da política a nível nacional, mas também pelo desgaste 

da Administração e do Legislativo. Portanto concorda que terão de rever a 

maneira de trabalhar, pois tantos os reeleitos como os não eleitos 

trabalharam em representação ao povo de Morro Redondo. Portanto 

concorda que todos que acreditam no município devem trabalhar unidos. 

Agradecer a todos desta Casa pelo respeito que se teve nesta campanha 

eleitoral e coloca-se a disposição dos colegas não reeleitos, para dar 

continuidade as suas ideias. Com a palavra o Vereador Davi em aparte 

parabeniza aos Vereadores reeleitos e aos não eleitos. Gostaria neste 

momento de dizer que em dezembro estará encerrando o mandato de 

Vereador, mas com muito orgulho de poder ter participado da vida pública 

deste município, fortalecido e na luta para um morro redondo melhor e para 

todos. Esta é a sua ideologia de comprometimento com o município e era a 

proposta de trabalho que tinham, de acreditar no melhor para o município 

com muita seriedade, planejamento e dedicação. Não se desfazendo do 

plano dos adversários, pois com certeza também agiram da mesma forma 

pensando no bem comum do município. Pede aos reeleitos e aos novos que 

possam dar continuidade ao trabalho desenvolvido neste Poder. Agradece 

também aos funcionários pelo apoio recebido. A Presidente Vereadora 

Zelodir agradece a presença da ex. Vereadora Leny Waltzer, na sessão de 

hoje e que o trabalho desenvolvido gratuitamente por ela sirva de exemplo 

aos candidatos que não se elegeram. Cumprimenta todos os Vereadores 

reeleitos e salienta que sigla partidária só é seguida no período eleitoral, 

mas a seguir deverão todos se unir e trabalhar juntos para município. 

Cumprimenta o Prefeito eleito Diocélio Jaeckel desejando-lhe um bom 

trabalho no Executivo. Cumprimenta o Claudio e a Angelica por serem 

vencedores ao colocarem seus nomes a disposição. Agradecer o apoio 

recebido do Vereador Claudio durante o mandato. Concluindo os trabalhos 

a Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia onze (11) de outubro de dois mil e dezesseis 

(2016), às nove horas e trinta minutos (9:30min) e encerra a presente às dez 

horas e trinta e cinco (10h35min.). E, para que conste, lavrou-se a presente 

ata que após lida e votada, será assinada pelo Secretário, bem como pela 

Presidente desta Câmara Municipal. _______________________________ 

 

 

Presidente                                                                                 Secretário 
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